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6.2. Példa. Egy L = 1 m hosszi, d = 10 mm atméroji egyenes rid végein F = 1 kN hizoero, M,
hajlitonyomaték és M, csavaronyomaték mitkodik. Hogyan valasszuk meg az M, /F ill. My/F aranyt,
ha azt akarjuk, hogy az egyes terhelések hatasara azonos mértékii alakvaltozasi energia halmozddjon
fel a radban? Mekkora lesz ebben az esetben (amikor mindharom igénybevétel miikodik) a teljes
alakvaltozasi energia? Adatok: £ = 200 GPa, v = 0.,3.
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6.4. Példa. Egy 20 mm atmérdjii acél tengelyt az A és D csapagyak tamasztjak meg, melyek engedik
a tengely kismértékii szogelfordulasdt. Az A csapigy gétolja a tengelyiranyt elmozdulast, mig a D
csapagy engedélyezi. A tengely terhelése a B és C szijtarcsakrol atadodo erdk és nyomatékok. Hatd-
rozzuk meg a tengelyben ébredd maximalis Mohr és HMH-féle egyenértékii fesziiltségeket! Mekkora
legyen a tengely atmérdje ha o, = 300 MPa?
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’:r".dk 6 ‘( 6.5. Példa. Egy 140 mm kiilsé atmérdju és 7 mm falvastagsdgi cséidom terhelése és megfogasa
e i lathatd az abran. Hatarozzuk meg a H és K feliileti pontokban a Mohr- és a HMH-féle egyenértékii
fesziiltségek nagysagat! A nyirasbél adodé fesziiltségeket hanyagoljuk el.

Megoldas: ¢!™H — 187,55 MPa, oMebr — 208, 88 MPa, oMU — 173,71 MPa, o
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6.6. Példa. Egy felilleti pont fesziltségi allapotat szemlélteti az alabbi abra. Mekkora a op
500 MPa értékii folyashatarral szemben a biztonsagi tényezé nagyvsaga ha a Mohr-féle egyenértéki
fesziiltség elméletet hasznaljuk? Mekkora p felilleti nyomas esetén lesz a HMH-féle egyenértékii
fesziiltség 340 MPa?
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